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E5_B8_88_E8_A7_A3_E6_c70_108991.htm 第27题，这个题要注

意一个问题，问“以下各项都可能为真，除了__？”，因

此A、D、E有些是题目中推不出来的，但是有些是既不能作

为真也不一定假，这个角度只有C是必然假的。第一句话说

的很清楚，我想说的真话，所有的假说都不是我想说的，都

不符合我的意愿，所以C和题目第一句话是矛盾的，因此这

个题很简单，只不过是简单的逻辑辨析推理或者说因果命题

。 第28题，正确答案选择C，“小孩的嗅觉和味觉比成年人

要敏锐”，E是没有关系的，小孩的厌食时间比成年人要长，

为什么不能选D而选C，或者不选其他选项，原因很简单，讲

“以下哪项如果为真，能够加强上述解释”，要解释的是因

果联系题，有特殊味道从而使得厌食产生，这是因果联系，

至于厌食时间长短，至于说和成年人相比，小孩子较为缺乏

食物和健康的相关知识，这一点也没有搭建出味觉与厌食之

间的关系。这个角度来说，D和E都没有把因果联系加强，正

确答案应该选C，把味觉、嗅觉阈与厌食建立起关联。 第29

题，答案是E，上述岩洞中的地下河流比过去要深，这个题

的A、B、C、D与上述题干都没有太大关联，说明过去的石

笋在这种情况下水滴依然能够滴落在岩石的表面上，如果过

去水很深，岩石表面已经有水了就不可能滴进去了。 第30题

，这个题有争议，30题的答案我在A和B之间思考了很长时间

，我认为B这个选项“只需要较低的理解和记忆力”，“较低

”看怎么理解。我们可以认为感性认识是较低级的，但是不



能理解为感性认识是较低级的就认为这种认识是较低质量的

，实际上“较低级的”和“较低的”这两个词不同，有歧义

，所以我在A和B之间思考很长时间，正因为不太理解“较低

的”，这个“低”是数量的低还是质量的低，所以我个人认

为选A比较好。这只是我个人的看法，A和B主要看出题人怎

么理解这个话，如果考虑到B“较低”没有考虑题意，认为“

较低”就是数量低，一个人变老以后，就是逐渐逐渐理解变

化的低。 第31题，没有太大的争议，选择A. 第35题，这个题

目在A和之间我也思考了很长时间“年龄越大，就变得越成

熟”，我最终认为选B更好于选A，我的理解是这样的，年龄

是可以算的，至于说成熟这一点是很粗犷的概念，空气稀薄

与否是比较具体的。 第37题我觉得比较有争议，这个题大多

数都是选择D，但是我做这个题的时候，我倾向于选择A.我

不选择C，“目前的产业界投入的科研资金量还不足以确保

一系列的新技术、新发明的产生”，之所以不选择C的理由

是这样，前面一段话是介绍了科技发展、技术革命的重要性

。后面谈到要增加科研投入，也就是说，前面谈重要性，后

面谈结果，有一个问题出现了，仅仅有重要性导致了这个结

论，是不是证明现在我们做的就不对呢？举一个例子说“身

体是革命的本钱，这种情况我们应该加紧锻炼身体”，这句

话中能不能说明我们现在身体不好。第二能不能说明现在我

们锻炼身体的强度或者说数量不够。我总认为在日常生活当

中，如果我要说“身体是革命的本钱”，然后推出“我们要

加强锻炼身体”，如果从这个角度来看，可能不能说明“我

们身体不好”或者“锻炼身体还不够”。所以这个答案我在

第一句话和第三句话之间斟酌了良久，最后还是选择A.这个



题的答案和朱老师是不一样的。 第48题，也是有很多争议，

我做这个题的时候思路很简单，“北欧人的人均寿命历来是

最高的，正是导致他们具有乐观精神的重要原因”，陈先生

的观点是并不认为长寿的人是乐观精神的重要原因，而把人

均寿命高作为乐观精神的重要原因，贾女士把人均寿命误以

为是老年人了，B选项很清楚了，贾女士的假设，她认为只有

长寿的人才具备产生上述乐观精神的必要条件，她把人均寿

命和寿命高这两个概念混淆了。 第51题，这个题的答案我和

朱老师的答案一样选择A.作为意识丧失的实例，从自身中得

出的结论和意识本身的信念显然是不同的。有的同学还问我

为什么不选择D这个选项？我认为不能这样说，因为这里面

意识和大脑的关系，类似于电视图象信号和接收电视机之间

的关系，如果选择D选项有一个问题，因为这个里面，整个

战术是一个驳论，驳论的意识是大脑的产物，有人得出结论

是冒号后面的那一段，它是一个驳论题，最终导致的问题是

驳斥后的见解。不能说电视图像信号和接收电视机不是结论

，而是论据，题目把论据和结论搞颠倒了，我认为这个题的

答案是选择C. 第54题，刚才柴老师说选择C，我自己有不同

的意见，这个题的正确答案我认为是选择E.对于假设题我们

采取否定代入法，所有计算机工作的工程师都不会用纸笔随

时记下随时的想法。如果否定的方法就变成了有些工程师会

用，从这个角度来说，我们把C否定以后，说明上述在电脑

当中设置程序的建议依然是有效的。如果把C变成有些的话

，那柴老师的观点是有道理的，如果是有些否定就变成了所

有，所有的计算机工程师都会用，那这样你的建议是画蛇添

足。对于那些用计算机工作同时又不会用纸和笔的，就是有



意义了。乱涂乱画产生的灵感不一定通过纸上的操作获得，

乱图乱画所产生的灵感一定只能通过纸上的操作获得，如果

在计算机程序中配有一种电子条，但这种电子条不能帮助工

程师在乱涂乱画中产生灵感一点意义都没有。因此E这个选项

更好，我估计柴老师没有注意到“所有用”这个词。 第55题

，这个题非常简单，我记得当时有一些老师的答案给了B，我

认为是D，朱老师和柴老师已经解释的非常清晰，这里我不

多说了。这里面很显然，中国女性比中国男性多了两万人，

这意味着结婚的中国女性一定比结婚的中国男性多两万，因

此与中国人结婚的人当中，男性一定多于女性，所以第三句

话是正确的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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